愛逢甲

九六級 英語系甲班 | 團隊 王韻晴 徐華國 蔡婷羽 曾莉雅 鄭雅芸 張絜茹 | 指導老師 林雅芬教授

起

100年夏天,亦是進入畢業專題製作的季節。懷懂的我們,依然過著絲毫不緊張的日子,眼看著身旁的同學紛紛找好專題指導老師,霎時間,我們醒了過來。

起初,我們沒想那麼多,我們只想找個資源多,經驗豐富的指導老師帶領我們。於是我們即刻選擇了林雅芬教授。雅芬教授便提供我們相關資源以及合作廠商,讓我們進行專題,也就這樣開始了我們一系列漫長又難熬的畢業專題。



在開始專題時,想必會遇到的問題便是『這題目要幹嘛?』或者『我們要做什麼?』當我們與雅芬教授討論好題目時,我們仍然盲目,經過幾次的小組討論以及與廠商的溝通,才決定好以逢甲當成我們製作的核心主軸,並將其包裝成時下流行的手機App。

於是我們變開始著手進行拍攝店家、收集店家資料、與店家進行訪問、設計App風格、撰寫店家資訊、故事設計、美食路線規劃等等,在整理資料庫的過程,我們面臨到中文翻譯英文的瓶頸,像是在地小吃名的翻譯,在此也學習了許多,也與系上的外籍老師討論。

當資料庫備齊,我們便著手學習資料庫建立、平台使用、App包裝,進行跨領域的專題製作。



轉

當全數的工作完成,廠商將協助我們 把i Feng Chia App進行上傳至 Google play平台提供下載,我們在 台中爵士音樂節時,提供App給外籍 人士使用,並進行問卷調查。調查結 果顯示,我們所製作的App使用度及 方便度皆是非常滿意佔多數。

之後,我們變開始進行宣傳i Feng Chia App,更參加眾多比賽,進行 推廣,例如:校內專題展、全國大專 院校專題展、萬能科技大學App競 賽、朝陽科技大學產學合作專題展。

合

在這一整年的日子中,我們並不只是完成一個專題,或者只是給予系上一個交代。從中,我們所學習到的並不只是自身英文領域的東西,我們更跨領域的學習了科技的知識。我們與指導老師一同並肩作戰,學到溝通的重要,更學習到團體合作的可貴,以致App能在競賽中脱穎而出。

專題報告,落幕了。App的推廣並未 就此停止,也盼望未來i Feng Chia 能真正帶領使用者更高更好的服務。





參加萬能科技大學・全省走透透創意故事 行銷APP競賽・榮獲最佳體驗行銷第二名 的殊榮。



參加朝陽科技大學,產學合作專題展,更 與其他學校進行交流與推廣。



代表學校,參加全國大專院校專題展,與 教育部技職司李彥儀司長合**影**